

Dąbrówno, dnia 28.02.2022 r.

DRZ.271.2.2.2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego pn. „**Zakup i dostawa ciągnika oraz wozu asenizacyjnego dla Gminy Dąbrówno**”.

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: **2022/BZP 00061905/01**

Odpowiedź Zamawiającego w ramach zgłoszonych wniosków o wyjaśnienie treści SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udzielamy wyjaśnień, w związku z pytaniami Wykonawców, dotyczącymi Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

„Czy dopuszcza się w punkcie 1.4 ppk b. zastosowanie hamulców bez załączania przedniej osi.”

Odpowiedź

Tak. Zamawiający dokonał modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Aktualny opis przedmiotu zamówienia został opublikowany na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie 2

„Czy dopuszcza się udźwig ładowacza 1300 kg?”

Odpowiedź

Tak. Zamawiający dokonał modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Aktualny opis przedmiotu zamówienia został opublikowany na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie 3

„Proszę o wyjaśnienie dokładnie jaki ma być wąż ssawny w przyczepie asenizacyjnej ponieważ jest nieściskość:

ppk q - przedłużka węża ssawnego 6" o długości min. 3 m.

ppk s - wąż o długości 8 mb + dodatkowy wąż o długości 6 mb

Ile ma być węży? Czy 3 o długościach 3, mb, 6 mb i 8 mb? Czy dwa o długościach 6 mb i 8 mb?”

Odpowiedź

Wymagane są dwa węże zgodnie z ppkt s. Zamawiający dokonał modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Aktualny opis przedmiotu zamówienia został opublikowany na stronie prowadzonego postępowania.

z up. Wójta

Sekretarz Gminy Dąbrówno

/-/ Grażyna Halkiewicz

(podpis Kierownika Zamawiającego)